

«ПОЛИЦЕЙСКИЙ ДЕД МОРОЗ 2024»

Ирбитские полицейские и члены Общественного совета при МО МВД России «Ирбитский» принимают участие в акции «Полицейский Дед Мороз 2024».



В преддверии нового года ежегодно в нашей стране проходит благотворительная акция профилактической направленности «Полицейский Дед Мороз», ор-

ганизованная Министерством внутренних дел Российской Федерации при поддержке общественных советов при Министерстве и его территориальных органах. 23

декабря 2023 года в рамках этой акции ирбитские полицейские при участии председателя Общественного Совета при МО МВД России «Ирбитский» Алексея Большедворова посетили детей из семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации.

Полицейский Дед Мороз и Снегурочка поздравили ребят с наступающим Новым годом и подарили им сладкие подарки, предоставленные Общественным советом при МО МВД России «Ирбитский». Ребята оказались очень рады такой встрече и подаркам. Кто-то рассказал Деду Морозу стишок, а кто-то спел песенку, отгадал загадки от Снегурочки. Все детишки пообещали быть послушными и хорошо вести себя в наступающем году.

Во время мероприятия врио начальника ОДН майор полиции Игорь Мацягора провел с родителями детей профилактические беседы, напомнив о необходимости соблюдения законопослушного поведения. Также сотрудники полиции рассказали о распространенных способах обмана граждан мошенниками, вручили памятки.

МО МВД России «Ирбитский»

ПРАВИТЕЛЬСТВО СКОРРЕКТИРОВАЛО РЯД ОСНОВАНИЙ ДЛЯ НАЗНАЧЕНИЯ ЕДИНОГО ПОСОБИЯ НА ДЕТЕЙ ДО 17 ЛЕТ И БЕРЕМЕННЫМ ЖЕНЩИНАМ

Согласно принятым изменениям, расширен список доходов семьи, которые не учитываются при назначении выплаты. Также уточнены правила учета заработка самозанятых родителей для определения права семьи на пособие.

Начиная с декабря при назначении пособия больше не учитываются проценты по номинальным счетам, открытым на опекаемых детей. Помимо этого, не принимаются в расчет выплаты, полученные за звание «Мать-героиня», орден или медаль ордена «Родительская слава».

Члены семьи, у которых единственный источник заработка – это деятельность в статусе самозанятого, для права на единое пособие должны иметь годовой доход от двух минимальных размеров оплаты труда. Правило не применяется в отношении самозанятых, у которых есть объективные причины для отсутствия трудовых доходов, либо если самозанятость является дополнительным источником заработка.

Кроме того, внесены изменения по порядку учета алиментов при назначении единого пособия, а также доходов от трудовой деятельности подростков до 18 лет, полученных в период обучения в образовательных организациях, которые вступят в силу с июня следующего года.

ПОЧТИ 300 МУСОРОВОЗОВ БУДУТ ВЫВОЗИТЬ ОТХОДЫ В НОВОГОДНИЕ ПРАЗДНИКИ

«Спецавтобаза» в новогодние и рождественские праздники продолжит работу в штатном режиме. 298 мусоровозов (из них 92 машины для сбора крупногабаритных отходов) будут ездить по обычному графику. При необходимости регоператор готов задействовать 30 единиц резервной спецтехники.

Специалисты регионального оператора через онлайн-диспетчер будут следить за тем, чтобы контейнеры на площадках не переполнились. Подать заявку на дополнительный сбор ТКО можно ежедневно с 8.00 до 20.00 по телефону горячей линии: 8 (800) 775-00-96 и через сообщение в WhatsApp, Telegram или СМС на номер: 8 (912) 6900-700. В обращении нужно указать точный адрес площадки и прикрепить фото.

Что касается очного приема клиентов, то 29 декабря центральный офис и обособленные подразделения «Спецавтобазы» будут работать до 16.00. С 1 по 8 января офисы регионального оператора будут закрыты.

«Новогодние праздники – это наши будни, в которые мы по-прежнему работаем и остаемся на связи через наш онлайн-сервис «Личный кабинет» на нашем сайте sab-ekb.ru. Также можно направить заявления на перерасчет и документы на актуализацию данных на электронную почту sab@sab-ekb.ru», – рассказала начальник службы территориальных представителей ЕМУП «Спецавтобаза» Ирина Юшанкова.

Принимать клиентов в обычном режиме регоператор начнет 9 января.

ЛИКВИДИРОВАНА

В Ирбитском районе ликвидирована нелегальная свалка на площади 2,79 га. Скопление мусора на сельхозземлях ранее обнаружено специалистами Россельхознадзора.

Участок площадью 2,79 га был завален отходами производства, шинами, стеклом, полиэтиленовой пленкой, древесными и кормовыми остатками.

Получив предостережение надзорного органа, правообладатель участка – ООО «Агрофирма «Ирбитская» – расчистил захламленный участок и провел разъяснительную работу с населением, сообщает пресс-служба управления Россельхознадзора по Свердловской области.

Всего с начала года на сельхозземлях Свердловской области ликвидировано 11 несанкционированных свалок, от завалов мусора освобождено почти 7 гектаров сельхозугодий.

ПРОФИЛАКТИКА ДЛЯ ПОЖИЛЫХ

Полиция Ирбита проводит профилактические мероприятия по мошенничеству с гражданами пожилого возраста.

В целях предупреждения и пресечения преступлений мошеннического характера в отношении населения пожилого возраста, а особенно людей старше 80 лет, сотрудники полиции Ирбита проводят ряд профилактических мероприятий, в число которых входит поквартирный обход данной категории граждан. Накануне личный состав МО МВД России «Ирбитский» вновь напомнил лицам преклонного возраста о мерах безопасности при контактах с незнакомцами, которые могут оказаться мошенниками.

В ходе встреч и личных бесед сотрудники полиции рассказали об основных видах и способах совершения обмана граждан мошенниками, в доступной форме дали рекомендации о том, как не попасть на уловки злоумышленников. Особое внимание во время бесед полицейские уделили телефонному мошенничеству, рекомендовав не доверять сомнительным телефонным звонкам, перепроверять поступившую информацию и неза-



медлительно сообщать о таких подозрительных случаях в полицию. Для наглядности полицейские привели конкретные примеры из своей служебной практики, в которых

граждане лишились своих сбережений. Всем участникам встреч

стражи порядка раздали профилактические листовки по мошенничеству и напомнили телефон дежурной части полиции.

МО МВД России «Ирбитский»

«ШПИОНСКИЕ» ШТУЧКИ В ОБЫЧНОЙ РУЧКЕ



С начала 2023 года уральские таможенники выявили более 30 посылок со специальными техническими средствами. Это пишущие ручки со встроенной камерой, автомобильные ключи дистанционного управления с запрещенной «начинкой» – usb-портом и виде-

окамерой. А также отмычки, замаскированные под токарные инструменты и мебельную фурнитуру.

К запрещенным в пересылке в МПО товарам относятся и GPS-трекеры для контроля за домашними животными. Таможенники

отправляют такие агентурные «находки» на экспертизу, по результатам которой получателю может грозить административная или уголовная ответственность. Так, с начала года было возбуждено 26 дел об АП. Все товары изъяты из оборота и возвращены продавцам.

«Чтобы избежать проблем с законом, делая покупки в интернете, рекомендуем предварительно зайти на сайт Уральского таможенного управления и ознакомиться с информацией о порядке ввоза товаров в МПО. За разъяснением можно также обратиться в таможенный орган или на горячую линию. Что касается средств негласного получения информации, «опознать» их просто: это устройства, изначально не предназначенные для этих целей, но которые могут записывать аудио – и видеoinформацию. Главное назначение такой техники – скрытое наблюдение, по закону, физические лица не вправе его вести. Это нарушение неприкосновенности частной жизни и за это грозит наказание», – подчеркнул начальник Уральского оперативной таможни Кирилл Дунаев.

МО МВД России «Ирбитский»

Отдел по связям с общественностью УТУ

